

## RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL 2021 – 2022

Subsemnata Chiper Alina – Mihaela, consilier local în cadrul Consiliului Local Perieni, în perioada septembrie 2021 – septembrie 2022 am participat la toate ședințele ordinare întrunite lunar dar și la ședințele extraordinare convocate prin dispoziția domnului primar.

În calitate de membru al Comisiei de specialitate am argumentat punctual fiecare aviz favorabil sau nefavorabil al proiectelor de hotărâre inițiate solicitând explicații sau documente justificative acolo unde au existat neclarități.

La proiectul de hotărâre privind adoptarea/ aprobarea bugetul pe anul 2022, am depus amendamente scrise pentru suplimentarea sumelor acordate cultelor, culturii, activităților recreative/ sportive, învățământului. La proiectele de hotărâre privind executia bugetară de la sfârșitul fiecărui trimestru, am solicitat prezentarea detaliată a cheltuielilor pe fiecare capitol în parte, lucru ce nu a fost dus la îndeplinire de responsabili, ceea ce justifică votul de abținere .

Am aprobat cu vot „, PENTRU,, toate proiectele de hotărâre ce privesc dezvoltarea și modernizarea infrastructurii Comunei Perieni. Am fost „Pentru,, extinderea planului urbanistic zonal, pentru realizarea intabulării suprafețelor aflate în concesiune, suprafețe pe care locuitorii ai comunei noastre au construit locuințe. Am aprobat cumpărarea unor loturi de teren necesare pentru proiectarea și implementarea unor noi obiective prin accesare de fonduri europene sau guvernamentale . M-am abținut în privința aprobării trecerii în domeniul privat al comunei a unei suprafețe de teren care nu se afla în domeniul public al Comunei Perieni, situația acestei suprafețe fiind incertă la OCPI Vaslui.

În calitate de consilier local am dezbătut în cadrul fiecărei ședințe a CL Perieni problemele semnalate în rândul cetățenilor privind alimentarea cu apă potabilă, gestionarea serviciului de salubritate, efectuarea unor lucrări neconforme de către firmele contractate de Primărie.

Îmi propun să apăr în continuare interesele cetățenilor Comunei Perieni, să mă preocup de identificarea, dezbateră și găsirea unor soluții pertinente în cadrul CL Perieni a tuturor problemelor și nevoilor acestora.

**Consilier Local ,**

**Prof. Chiper Alina - Mihaela**